

为共享电单车安装清凉坐垫 让市民骑行不再尴尬



呼和浩特晚报讯(记者 李娟)高温天气下,市民在骑行共享单车时总会遭遇“烫屁股”的尴尬。近日,记者在走访中发现,一些共享单车已经安装了清凉坐垫,让市民骑行时不再尴尬。

6月13日上午,记者来到大学西街一处共享单车停放点看到,这里的单车停放得非常整齐,其中的青桔共享单车特意加装了清凉坐垫,增加了市民骑行的舒适度。

“为了优化夏季骑行体验,我们在共享单车上安装了清凉坐垫,这种坐垫采用PVC人造革材质,具有降温、不易积水、耐磨等特点。即使在太阳暴晒下,表面温度也比电单车车座温度低很多。”青桔单车运维人员向记者介绍。

“夏季气温越来越高,共享单车长时间经过暴晒,车座很烫,现在装上了清凉坐垫,再也不会烫人了。”市民张女士一边摸着共享单车上的清凉坐垫,一边对记者说。

“为了优化用户夏季骑行体验,我们不仅在青桔电单车上加装了清凉坐垫,并且在首府投放的是最新一代的电单车车型,外形上更加靓丽美观,车体结构更加符合人体构造,大大提升了市民骑行的舒适度和安全性。产品在技术上全新迭代升级,通过搭载北斗高精定位技术,双频RTK惯导定位算法,与App相结合,实现电单车亚米高精定点停车功能,可落地‘入栏结算,定点还车’,有效规范电单车停车秩序。”滴滴青桔单车运营经理秦文光表示。

据了解,其他共享单车运营企业也采用了多种方式为车座降温。“共享单车以往的车座都是黑色的,到了盛夏,因为黑色更吸热,车座就会很烫,影响市民的骑行体验。所以,我们新车型的车座为浅灰色,在太阳暴晒下,温度相对会低一些,市民骑行也就更舒适一些。”美团单车呼和浩特运维负责人戴志超表示。

车棚升级改造 居民交口称赞



呼和浩特晚报讯(记者 马妍)近日,新城区东风路街道丽苑社区对丽苑阳光城小区内的所有公共车棚进行了升级改造,改造后的车棚焕然一新,让居民安心又舒心。

据介绍,丽苑阳光城小区内有21个车棚,建成已经20多年了。因为年久失修,大部分车棚的主体支架腐蚀变形,顶棚破裂。为了消除安全隐患,同时解决居民安全存车的问题,丽苑社区和丽苑阳光城小区物管会联手对车棚进行改造升级。

据了解,为了满足居民需求,改造前,社区专门召集物管会成员就如何改造、改成什么样展开讨论,最终确定了改造方案,并由物管会成员担任工程监理。

6月12日中午,记者在丽苑阳光城小区看到,升级改造后的车棚为淡蓝色,结构为弧型,成为小区一道亮丽风景。车棚内还安装了电动自行车充电桩,既方便又安全,得到居民一致称赞。

整治人居环境 打造美丽乡村

呼和浩特晚报讯(记者 马妍)6月12日,新城区持续推进人居环境卫生整治,对辖区多个村庄进行集中整治,为村民营造更加和谐宜居、整洁美丽的生活环境。

6月12日上午,在新城区下新营村一条小街巷里,记者看到10多名环卫工人正在清理一个渣土堆。“昨天,巡查人员发现巷内被人倾倒了一车渣土,我们专门组织车辆和人员进行清理。”现场工作人员赵师傅说。

据新城区环境卫生服务中心副主任郝凤军介绍,按照《呼和浩特市2023年度持续提升农村人居环境实施方案》的工作要求,近段时期,北京慧丰清轩环境科技集团有限公司新城区项目部在新城区环境卫生服务中心的指导下,明确目标任务、细化治理措施,深耕农村人居环境整治提升行动,使农村人居环境面貌得到全面提档升级。

“在这次行动中,我们要求各部门重点对古路板村、哈拉沁村道路两侧的白色垃圾进行捡拾;对哈拉沁村、坡跟底村、古路板村小巷以及角落的杂草杂物进行细化清理;对三卜树村围挡后的卫生死角、砖块垃圾进行全面清理;对讨思浩村、岱州营村、下新营村偷倒的建筑垃圾进行彻底清理。通过补短板弱项,攻难点堵点,持续提升精细化、规范化、效能化水平,使农村人居环境质量进一步改善。”北京慧丰清轩环境科技集团有限公司新城区项目部经理李楠介绍。



开展出城口环境卫生专项整治 扮靓城市“窗口”

呼和浩特晚报讯(记者 贾敏)为切实提升我区精细化保洁作业水平,为广大群众营造良好的出城口环境,近日,玉泉区环卫服务中心针对出城口周边的各个区域开展专项清理整治工作,保障出城口环境卫生整洁,扮靓城市“门面”。

据了解,此次专项整治工作出动保洁人员

200余人次,以治理街面、绿化带环境卫生作为突破点,人工彻底清除出城口周边、209国道两侧及沿线村庄、商铺门前的垃圾、杂物;洒水车、洗扫车等机械化车辆配合作业,对出城口机动车道进行洒水降尘、洗扫冲刷;根据实际情况,在209国道沿线合理补充一定数量的果皮箱,全力推进出城口及周边环境治理行动,达到路无

杂物、无死角、无尘土,环境优美、道路整洁的整治标准。

下一步,玉泉区环卫服务中心将持续开展出城口环境卫生专项整治,并将整治成果向沿线纵深、向村庄延伸,全面推行城市精细化管理,实现“高质量保洁、全区域覆盖、无缝隙管理”,切实改善人居环境,提升城市“颜值”。